

成都推动工商注册制度便利化改革——

门槛降下来 企业多起来

本报记者 刘畅

以大学生创业为例，成都信星网虚拟产业园招商部总监王丽瑛给记者算了一笔账：按两名大学毕业生在成都高新区创业进行计算，租一个相对便宜的工位每月费用为600元，4个工位每年需要花费租金28800元。聘请一名财务人员和一名办公室人员，按照人均工资每月3500元，两人一年工资花费8400元。仅这两项费用保守估计每年为112800元。“对于刚创业的大学生费用压力不小，如果他们将企业注册托管到我们园区，创业初期每年仅需支付3000元的财务费用。”王丽瑛说。

“根据《成都市企业集群注册登记管理办法》，对无需特定经营场所从事生产经营以及创业初期暂不具备经营场所条件的小微企业实施‘一址多照’，支持

他们与托管企业签订协议，通过住所托管服务降低创业成本。”成都市工商局注册分局局长黄维新向记者介绍。截至2017年5月18日，成都共办理企业集群登记7437户。

“有人形容我们是一个没有围墙的产业园。一个专业人员可以为多家企业提供服务，除了帮助企业节约创业成本外，通过企业的财务报表，我们能预判企业是否正常运转，何时需要验资、出具企业信息年报。甚至在我们的企业名录库里面，帮助他们牵线搭桥，对接合作伙伴。”王丽瑛表示，众多企业不仅共享了一个注册地址，也共享了一个专业人员。

如果说“一址多照”放宽了企业住所登记条件，释放了场地资源，那么“先照后证”登记制度改革则是通过转

变政府职能为企业“减负”。

以前，要创办一家企业，涉及226个前置许可，如今，这一数据已锐减至28项。

“通过实施‘先照后证’，工商局为企业办理登记注册时，就告知申请人后置审批事项和相应审批部门，在办理登记注册后，再将市场主体登记注册信息及时告知相关审批部门，通过‘双告知’构建责权明晰、透明高效的监管机制。”黄维新介绍，截至2017年4月末，成都市政务中心工商窗口共向相关职能部门推送“双告知”信息26501条。

从曾经的“企业围着政府转”到现在的“政府追着企业跑”，成都市简政放权、放管结合、优化服务的商事制度改革红利得以进一步释放。

本报北京5月25日讯 记者杜芳从今天举行的国新办新闻发布会上获悉：今年5月30日是我国首个“全国科技工作者日”，我国科技工作者将第一次拥有属于自己的节日。届时正值全国科技创新大会、两院院士大会、中国科协第九次全国代表大会“科技三会”召开一周年，科技人才大奖“全国创新争先奖”将于27日颁发。

中国科协党组书记、常务副主席、书记处第一书记尚勇在发布会上表示，近年来，我国人才队伍建设发展很快，预计到2016年底，全国科技工作者数量可能超过1亿，而且这些年从海外留学人员回国的数量已经超过每年到海外留学的人员数量。

自去年“科技三会”以后，国家出台了一系列力度很大的政策，解决了科技工作者反映比较强烈的问题，如科研经费使用的问题、更便利地参加国际学术交流的问题、体现知识价值的分配政策等问题，大大激发了科技工作者的积极性。科技工作者除了科学研究之外，还成为我国“双创”的主力军。

为进一步激励科技工作者，5月27日，“全国创新争先奖”将表彰在科学研究、技术开发、重大装备和工程攻关，转化创业，科普及社会服务等方面作出卓越贡献、在国内外具有影响力优秀科技工作者和优秀科研团队。该奖项每3年评选表彰一次，是仅次于“国家最高科技奖”的科技人才大奖，该奖项代表了科技界学会为基础的同行认可和政府认可。

在回应施普林格撤稿事件时，尚勇表示，撤稿事件严重损害了中国科技界的声誉，中国科协发挥自己的优势，与科技部等有关部门密切配合，积极处理该事件，查实结果之后，将依法依规严肃处理，绝不姑息、绝不护短，结果会向社会再进行公布，表明科技界对学术不端行为零容忍的态度。

连接北京新机场和雄安新区快速通道

京霸铁路正式开工建设

本报讯 记者齐慧报道：由中国中铁北京工程局北京公司承建的（北）京霸（州）铁路日前正式开工建设。京霸铁路不仅是京九客运专线的重要组成部分，未来也是连接北京新机场和雄安新区的重要铁路快速通道。

据中铁北京工程局京霸铁路项目经理霍建利介绍，京霸铁路设计时速350公里，计划于2019年完工。其中，该单位负责施工的京霸铁路新机场站全部位于新机场地下，总建筑面积11.5万平方米，包括3公里地下隧道。车站建成后，将大大提高旅客输送能力，实现高铁站与新机场的零换乘，组成方便、快捷的现代化综合交通枢纽。

京霸铁路是京九客运专线的重要组成部分。京九客运专线北起北京，南至广东深圳、香港九龙，最新的设计连接到雄安新区，是连接环渤海和珠三角的重要铁路通道。

京津冀协同发展产业转移项目

乐亭新能源环卫车辆制造项目开工

本报唐山5月25日电 记者雷汉发、通讯员王岩报道：京津冀协同发展又一产业转移项目——年产15000辆新能源环卫专用车项目25日在河北唐山市乐亭经济技术开发区开工建设。

据介绍，该项目为北京市产业转移实施的重大项目，投资主体为北京环卫集团环卫装备乐亭有限公司，投资总额为15.5亿元，占地面积500亩，总建筑面积18.4万平方米。主要建设环卫专用车零部件、整车组装生产线及研发中心、检验中心、办公楼等其他附属配套设施。项目建成投产后，将年产新能源环卫专用车15000辆，可实现营业收入54.4亿元，利润1.5亿元，税金1.8亿元，新增就业岗位860个。

高考又临近，“高考房”升温

本报记者 余颖

2017年高考已经进入倒计时，“高考房”预订也迅速升温。同程旅游目前发布的《2017“高考房”预订趋势》显示，最近一周内各主要城市的“高考房”预订量环比增长近一倍，上海、北京、南京、广州、重庆等20个城市的“高考房”预订量位居全国前列。

经济型酒店和三星级以下的低星级酒店构成了“高考房”近八成的需求。

为让孩子在考试期间能够得到充分休息，越来越多的考生家长选择提前预订“高考房”用于晚间住宿或午间休息。“高考房”消费的快速普及也

与城市的交通拥堵密切相关，为避免因堵车耽误考试，距离考点较远的考生家长会选择入住考点附近的“高考房”。

那么，在预订“高考房”的时候，考生家长们最为看重哪些因素呢？同程旅游的“高考房”预订数据分析显示，考生家长选择“高考房”酒店最看重的因素依次为：地段、环境、卫生、服务、价格。在各主要决策因素中，“地段”是首要考虑因素，距离考点2公里范围内的酒店优先考虑。其次是卫生和环境，必须要确保有一个安静的休息环境，安静房间也是考生家长们在订单备注中最

频繁提及的要求。相比之下，价格是相对次要的决策因素，大部分考点周边酒店数量有限，考试期间存在明显的“刚需”，能顺利订到合适房间已属不易。

“高考房”预订数据显示，大部分考生家长选择在考试前一天入住，占比69%，但也有24.7%的考生家长选择在考试前两天即入住，以便于更好地熟悉考点周边环境，同时让考生在考前得到更加充分的休息。

此外，个别考生家长预订“高考房”仅仅是为了解决午休问题，因此，考点周边酒店高考期间的钟点房需求也非常旺盛。

河北赤城抓党建促脱贫

本报讯 记者冯举高、通讯员王满龙报道：河北省赤城县把抓党建促脱贫作为精准扶贫的“一号工程”和破题之作，着力实施党建工作，强力推进脱贫攻坚，精准扶贫、精准脱贫取得明显成效。自2016年以来，全县有20364人脱贫。

实施“火车头”工程，着力建设能够助力脱贫的农村党组织。龙门所镇申沟村是国家“十二五”扶贫开发重点村，基础设施薄弱，贫困状况长期得不到改善。2015年该村与周边4个村成立联合党组织，汇聚土地、人才、资源合力，开发建设农业产业园区项目，目前已建成130栋蔬菜大棚、日加工成品5000斤的豆制品加工厂和占地700亩的苗木种植基地，全村人均收入达到7000元，实现稳定脱贫。

通过实施“火车头”工程，赤城全县已建立联合党组织51个。对群众意见大、信访矛盾突出的村，

赤城实行党组织书记选派制，将8名对群众有感情、农村工作有办法的县直单位优秀后备干部任命为村党支部书记，通过一个任期的努力，矛盾纠纷得到有效化解，村级工作步入正轨；对基础薄弱、产业发展滞后的村，实行党组织书记公选制，先后有15名流动党员、35名大学生村官、9名民营企业家和164名致富能手当选村党组织书记；针对资源较富集、产业转型困难的村，通过集中轮训、外出考察、挂职锻炼等方式，提升村党组织书记综合能力和素质，进一步解放农村干部思想，提升了履职能力。上马山村高军当选村党支部书记后，成立了赤城县呈瑞娱乐有限责任公司，投资300万元建成水上漂流项目，带动全村80户167名贫困人口实现脱贫。

实施“尖刀班”工程，着力建设能够助力脱贫致富的农村党员队

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司与广西扶绥同正投融资有限公司签订的债权转让合同，中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给广西扶绥同正投融资有限公司，现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向广西扶绥同正投融资有限公司履行还款义务（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任）。

序号	借款人名称	相关基础材料	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
1	北京丹纳斯顿铝业有限公司	编号为：GFSZ20130010 《综合授信合同》、编号为：LNSZ20130010-1 《流动资金贷款合同》、编号为：LNSZ20130010-2 《固定资产贷款合同》、(2016)深福法民二初字第2317号《民事判决书》、(2016)粤03民终7650号《民事裁定书》	广西丹纳斯顿铝业有限公司、花子奇、戚峰、李一威	编号为：CMSZ20130010 《最高额抵押合同》、编号为：CGSZ20130010 《最高额保证合同》、编号为：PGSZ20130010-1 《个人最高额保证合同》、编号为：PGSZ20130010-2 《个人最高额保证合同》	泰国开泰银行(大众)有限公司深圳分行

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司深圳市分公司
2017年5月26日